

ОТЗЫВ

на выпускную квалификационную работу
обучающегося по направлению подготовки 44.03.01 Педагогическое
образование направленность (профиль) образовательной программы
Физическая культура
ИФКСиЗ им. И.С. Ярыгина КГПУ им. В.П. Астафьева
Козлова Александра Сергеевича
на тему: «Развитие скоростно-силовых способностей у учащихся среднего
школьного возраста на внеурочных занятиях физической культуры по
футболу»

Работа состоит из введения, трех глав, заключения, списка
использованных источников, изложенных на страницах в переплете.

На основании углубленного теоретического изучения научно-
методической литературы и с привлечением их изданных в самое последнее
время, посвященных изучаемому вопросу, и зная психологические
особенности обучающихся среднего школьного возраста, дипломник
адекватно сформулировал цель, задачи, методы исследования развития
скоростно-силовых способностей обучающихся среднего школьного
возраста.

За время работы Козлов А.С. показал себя как активный и
инициативный исследователь, способный самостоятельно разбираться и
решать сложные научно – практические задачи. Показал свою
целеустремленность и настойчивость, проявил себя как добросовестный
исполнитель указаний научного руководителя.

В процессе написания выпускной квалификационной работы Козлов
А.С. освоил большой объем знаний, проявил прекрасные способности в
решении поставленных задач при проведении сложных экспериментальных
исследований и интерпретации полученных результатов. Показал знание
методов исследования и умение применять их на практике.

В ходе проведения исследовательской работы проявил творческие
способности.

Результаты тестирования подтвердили эффективность предложенной
методики, которая может быть использована в тренировочном процессе на
занятиях футболом.

Представленная выпускная квалификационная работа полностью
соответствует требованиям, предъявляемым к выпускной квалификационной
работы в Красноярском государственном педагогическом университете им.
В.П. Астафьева. Работа может быть представлена к защите и заслуживает
положительной оценки.

Научный руководитель:

доцент, доктор педагогических наук

Х.Д.Н. Ооржак